

Case No. IPR2014-00100
Medtronic, Inc. and Medtronic Vascular, Inc.
v. Marital Deduction Trust

ERRATA SHEET
 Deposition of James Silver, Ph.D.
 Taken: August 28, 2014

This Errata Sheet lists the corrections to the transcript for the Deposition of James Silver, Ph.D. conducted on August 28, 2014.

<u>Page / Line</u>	<u>Correction</u>	<u>Reason</u>
Passim 15:11; 18:7; 19:18; 20:13; 20:19; 21:12; 21:19; 21:20; 23:2; 23:9; 23:12; 26:23; 27:2; 27:3; 27:18; 28:10; 29:14; 29:19; 30:5; 31:6; 31:17; 36:21; 37:1; 40:22; 42:2; 42:4; 44:2; 46:9; 46:13; 47:1; 47:9; 48:13; 50:25; 51:2; 51:7; 51:9; 52:8; 56:12; 58:16; 66:21; 72:2; 72:22; 73:21; 73:22; 76:14; 76:15; 76:16; 76:21; 77:13; 78:3; 78:4; 78:9; 78:14; 79:2; 79:4; 79:23; 81:11; 82:3; 82:7; 83:19; 90:15; 93:6; 93:15; 96:6; 96:23; 96:24; 97:2; 97:2; 97:17; 101:4; 101:9; 102:16; 103:7; 103:17; 107:15; 109:17; 109:23; 111:1; 121:13; 121:18; 122:1; 122:14; 124:6; 124:10; 124:22; 125:6; 125:15; 125:25; 126:1; 127:21; 128:5; 128:10; 129:18; 130:10; 132:12; 132:15; 134:3; 134:7; 136:7; 137:19; 139:25; 140:10;	Change "4017 patent" to "'417 patent"	Correction

<u>Page / Line</u>	<u>Correction</u>	<u>Reason</u>
140:25; 141:3; 141:8; 141:13; 141:21; 142:22; 142:25; 143:2; 143:12; 149:3; 165:11; 169:23; 170:7; 170:9; 172:7; 172:14; 172:25; 173:5; 173:9; 173:10; 173:14; 178:19; 179:12; 180:17; 181:10; 187:5; 187:15; 187:16; 188:22; 192:15; 197:6; 198:11; 198:16; 198:17; 205:14; 205:17; 205:20; 205:23; 207:14; 210:2; 212:9; 213:16; 216:15; 226:6; 227:13; 227:18; 228:2; 228:5; 228:23; 230:20; 230:25; 232:19; 233:20; 233:22; 234:5; 235:3; 235:15; 235:16; 236:6		
14:13-20	Change “Yes.” to “Yes. Regarding the ’417 and ’154 patents.”	Clarification. The question is transcribed incorrectly. I understood the question to refer to the infringement litigation against Cook Medical regarding the ’417 and ’154 patents.
69:25	Change “progression” to “projection”	Correction
72:5	Change “patent” to “patient”	Correction
84:19	Change “1545 patent” to “154 patent”	Correction
87:25; 88:17	Change “almost” to “also”	Correction
111:8	Change “.78” to “surface 78”	Correction
112:19	Change “flown” to “flowing”	Correction
115:7	Change “and” to “of the”	Correction
122:3	Change “long rim” to “high end”	Correction

<u>Page / Line</u>	<u>Correction</u>	<u>Reason</u>
125:10	Change “Its” to “It’s a”	Correction
125:19	Change “two in” to “two millimeters in”	Correction
125:21	Change “two,” to “two millimeters”	Correction
132:5	Change “I’ll point on, 10 millimeters” to “I’ll point out, actually make that 10 millimeters”	Correction
137:17	Change “vanishingly” to “astonishingly”	Correction
138:22-23	Delete “the device that”	Correction
140:8	Delete “Not”	Correction
154:4	Change “look” to “work”	Correction
154:7	Change “anchoring” to “Ancure”	Correction
154:9	Change “their – their anchors” to “the Ancure device’s anchors”	Clarification
157:18	Change “(balloon) in quotes” with (“balloon”)	Correction
164:6	Change “Leo” to “Julio”	Correction
164:14	Change “based on a stent. Stent anchoring, the friction or passive fixation” to “based on a stent that is secured using friction for passive fixation”	Correction
165:10	Change “the 714 patent or -- the 4017 patent” to “the ’417 patent”	Correction
166:1	Delete “active – or”	Correction
184:18	Change “make” to “may”	Correction
209:7	Change “radially forced” to “a radial force”	Correction

<u>Page / Line</u>	<u>Correction</u>	<u>Reason</u>
215:6	Change "And geography" to "Angiography"	Correction

I hereby declare that all corrections made herein are true and accurate to the best of my knowledge, that all corrections made either on my own knowledge or on information and belief are believed to be true, and further that these corrections are made with the knowledge that willful false statements and the like so made are punishable by fine or imprisonment, or both, under Section 1001 of Title 18 of the United States Code and that such willful false statements may jeopardize the results of these proceedings.

10/2/2014
Date



James Silver